

actualidad

Illes Balears

Falta de espacio y medios en los centros educativos de adultos

LOS CENTROS de Enseñanza para las personas adultas (CEPA) se encuentran en una situación tercermundista. El pasado 23 de abril la Federación de Enseñanza de CCOO denunció la falta de medios materiales y humanos en estos centros. El sindicato señala que los CEPA padecen una falta de espacio generalizada y las infraestructuras se encuentran en un estado deplorable. Además, según CCOO, no disponen del personal administrativo suficiente ni de la aplicación informática Gestib, con lo cual “los equipos directivos están ahogados con tanto papeleo burocrático”. Por todo ello, el sindicato reclama más esfuerzo presupuestario para estos centros.

Enseñanzas musicales

Por otra parte, la Federación criticó la manera de actuar de la Consejería de Educación en la enseñanza elemental de música. La reorganización de estos estudios se está haciendo “sin el acuerdo de los representantes sindicales y sin consultar al profesorado del Conservatorio”, según el sindicato.